

跌至18个月最低

比特币跌破2万美元

据新华社电 比特币18日单枚价格跌破2万美元,为18个月来最低,加剧其持续走低的市场预期。

据路透社报道,当天单枚比特币价格一度下跌约13.7%,跌至17593美元,为2020年12月以来最低水平。

分析人士认为,2万美元价格是一个分水岭,比特币一旦跌破这个价格,恐将持续走低。

比特币价格近来不断走低,今年已下跌60%。2021年,比特币价格最高曾超过6.8万美元。另一种主要加密

货币以太币今年已下跌74%。

比特币暴跌与上周加密货币相关企业的一些利空消息有关。加密货币贷款企业塞尔西乌斯网络公司说,6月将暂停取款和转账业务。还有一些相关企业开始裁员。

加密货币的下行趋势也

与美国股市相关。为抑制通货膨胀,美联储近来大幅加息,引发华尔街股市上周大幅下跌。受此影响,投资者纷纷抛售包括加密货币在内的高风险资产。

中国数据治理市场 将迎高速增长期

日前,IDC正式发布《中国数据治理市场份额,2021》报告。报告显示,中国数据治理平台市场2021年规模达23.9亿元,阿里云、中国系统、腾讯云、H3C为主要供应商。

报告分析认为,数据治理已经从政府行业、金融行业、能源行业延伸到制造、交通、建筑等行业,其价值和必要性逐渐被认可,应用前景越来越广泛,整体市场将迎来高速增长期。从市场增长角度看,预计2022年的市场规模增长将远高于2021年的年度增长。

根据IDC定义,数据治理平台型厂商指的是以软件平台为战略、提供数据治理软件工具,依靠合作伙伴来实施数据治理服务的厂商。在该市场上,目前以大型的云服务商或者IT巨头为主要参与者。

据人民网

新闻分析

多个利空刺激比特币价格持续大幅下跌

据新华社纽约6月18日电 由于美联储加息加重了投资者对经济衰退的担忧,金融市场避险需求升高,比特币等加密货币价格过去一周大幅下跌。

美国加密货币交易平台“比特币基地”公司数据显示,比特币和以太币价格过去7天均累计下跌超过30%。比特币单枚价格18日一度跌破1.8万美元,与去年11月的历史新高点相比跌幅超70%。

由于高通胀刺激美联储15日大幅加息,瑞士央行16日意外加息,投资者对经济衰退的担忧加剧,股票和原油等风险资产价格显著下跌,作为高风险资产的加密货币价格大幅下跌并不令人意外。

美联储理事克里斯托弗·沃勒18日说,如果随后的数据符合预期,他支持美联储7月再加息75个基点。

与此同时,多个加密货币平台出现重大利空,资金流向

避险资产,加密货币价格跌势加剧。

“比特币基地”公司日前表示,加密货币可能进入“冬季”,将裁撤约1100名全职员工,占员工总数的18%。

美国加密货币借贷平台塞尔西乌斯网络公司日前表示,受“极端市场条件”影响,暂停平台账户所有加密货币的提取、互换和转移。市场担忧,该平台锁定加密货币资产,可能意味着其面临偿付风

险。

美国金融科技软件开发及区块链公司Espresso Systems联合创始人兼首席战略官吉尔·冈特认为,加密货币价格目前处于长期下跌中。

瑞银全球财富管理首席经济学家保罗·多诺万说,如果劳动力和资源从加密货币转移至实用的经济板块,经济可能会受益。

新闻链接

日本维持超宽松货币政策令金融市场承压

据新华社东京6月18日电 尽管美国等一些国家央行日前纷纷加息,日本央行17日仍宣布继续坚持当前超宽松货币政策,维持利率水平不变。这一决定令金融市场承压,日本央行表示,将密切关注金融市场动向及其对经济的影响。

日本央行17日结束为期两天的货币政策会议后发表公告说,央行将继续将短期利率维持在负0.1%的水平,并通过购买长期国债,使长期利率维持在零左右。

日本央行维持超宽松货币政策,主要是为了促进经济持续复苏。与其他主要经济体相比,日本经济复苏动力明显不足。2021年日本经

济在连续两年萎缩后转为缓慢扩张,但今年一季度受疫情反弹影响日本经济再现下滑。

日本央行行长黑田东彦会后在记者会上说,受新冠疫情影响,日本经济面临的供给侧制约依然持续,生产和出口均受到一定影响。国际商品价格持续高企也令日本经济承压。为了支持日本经济持续复苏,央行将继续坚持2%通胀目标,维持超宽松货币政策,并密切关注国内外因素对日本经济的影响,如有必要将毫不犹豫推出进一步的宽松措施。

近来一些国家由于面临不断攀升的通胀压力,纷纷加快收紧货币政策步伐。美

国联邦储备委员会15日宣布加息75个基点,这是美联储自1994年以来单次最大幅度的加息。欧美央行密集的加息消息和预期让近期日本金融市场出现波动。

在东京外汇市场,日元贬值压力加大。日元对美元汇率15日一度触及1美元兑换135.6日元,创下自1998年10月以来最低水平。

日本股市同样承压。持有高成长性股票的投资者高度关注美国债市。在美联储宣布加息75个基点前一周里,受美长期国债收益率快速上扬影响,东京股市连续4个交易日大跌,日经股指累计下跌近2000点。

债券市场上,日本国债

抛售压力也不断加大。尽管日本央行每个交易日均在实施固定利率无限量购债操作,但国债收益率还是多次突破央行控制目标。

有专家对日本央行维持超宽松货币政策表示理解。日本内阁府经济财政咨询会议民间代表、法国巴黎证券全球市场部副会长中空麻奈指出,日本央行确实承受巨大压力,但如果轻易改变长期坚持的超宽松货币政策,可能破坏市场对央行的信任。同时,欧美大幅加息可能导致这些国家下半年经济失速,跌入“滞胀”状态。日本央行这一选择很艰难,但会坚持下去。

空调销售 呈下降趋势 维修清洗服务增长明显

18日,中国家用电器服务维修协会举办了空调安全生产月暨旺季三项惠民服务市场活动。

现场,中国家用电器服务维修协会发布了《2022年空调市场现状及趋势预测报告》(以下简称《报告》),《报告》显示,截至5月31日,我国家用空调线下销售额同比下降25.37%,销量同比下降32.53%,产品均价上涨400元;线上销售额同比下降1.62%,销量同比下降9.21%,产品均价上涨241元。

中国家用电器服务维修协会理事会主席团副主席郭赤兵表示,我国空调保有量大,虽然空调销售线上线下均呈下降趋势,但空调维修清洗保养服务明显增长。

在郭赤兵看来,目前空调市场有两个主要特点:一是空调市场要细化重构。我国高纬度地区、高海拔地区每百户家庭空调拥有量低,经济发达的华北、华东、华中、华南每百户居民家庭空调拥有量较高。同时,我国地域南北分布广,经济发展不平衡,对空调整冷、制热需求不同。空气能空调产品更因绿色环保节能特色在稳步发展。

二是从深层次来看,目前企业做市场还太粗放,空调市场的用户群体也要细化重构。在重构用户群体的过程中,也会带来空调品牌格局的重构和空调产业生态的重构。

谈及空调市场未来的发展趋势,郭赤兵表示,协会将其归结为“三个三”,一是三个“智”,即智能制造、智慧场景和智享服务;二是三个“换换换”,即唤醒新理念、换来新产品和焕然新生活;三是三个“重构”,即重构用户群体、重构品牌格局、重构家电产业生态。

据人民网



郑渝高铁今日 全线贯通运营

6月19日,郑渝高铁全线开通运营重庆首发列车CR400AF复兴号动车组,以及首发列车班组在中国成都铁路局集团有限公司重庆车辆段动车所正式亮相。

6月20日,郑州至重庆高速铁路襄阳东至万州北段建成开通,我国西南地区外出的又一快速客运通道——郑渝高铁实现全线贯通运营。

新华社发